

JAK NA PARASKAVEDEKATRIAFOBII

Přítel, 09 zřetel- 2022

Nevím, jestli trpíte paraskavedekatriafobií, ale já rozhodně ne. Chorobně strach z přítku těmi inčtého považuju za vědecky snadno vyvratitelného a kdyby totiž byla pravda, že přítel těmi inčtého je nešťastně den, měla by s ním zemětřivost najednou. Ještě bychom mohli pozorovat, jak na Zemi přítel v prázdných pákných podle časově přítel. Šplně stejně v mysl jako přítel těmi inčtého jsou těm eba horoskopy.

Myslete si, co chcete, ale my, co jsme narozeni ve Lvu v ascendentu a tře, máme sklon věci rozumově analyzovat a nedělat nepodlé eně životně rozhodnutě, takže dobřme věme, že horoskopy jsou jen obilovky na lidi.

Nevím tedy ani na horoskopy, ani a to musím zaklepat a na dně dalě povry. Jako dť jsem byl sice přesvědčeně, že jsem si přepnul na prasklinu v chodně ku přině smělu, ale to bylo tře, že jsem byl obklopeně kamarádě, kteří tvrdili, že když zhlědnu zeleněho trabanta, musím těmi krěit vyskočit, aby mi to přineslo ště. Dneska si myslím, že tomu sami nevědí, spě si tře ně jak chtěli vykompenzovat nedostatek komině kě. Konečně rěnu mě raně pověřivosti zasadil zvyk poplívěvat mě pro ště, kdykoli jsem měl před ně jakou zkouškou. Za lěta řkolně dochězky jsem měl možnost si empiricky ověřit, že ani sebevěvě flusanec nemá na věšledek zkoušky řdně vliv.

Uznávám ale, že pověra mě t obě as i reálně zřklad. Osobně znám vědecky zaměně, vysoce postaveněho muže, který se vyhěbě ř erněm kě kě od doby, co mu jedna přebě hla před autem a on se o chvěli později vyboursal. Dote, kdykoli mu přes cestu přebě hne ř erně kě ka, otoě- auto a zajede si tře eba deset kilometrě.

Chěpu proto, jestli to s přítkem těmi inčtého máte podobně. Možně vě vě vě přině smělu, proto že jste ji v tenhle den uě jednou měli. Otoit se před ně m a jet oklikou sice nemě že, ale lěk na smělu existuje a ště staě- prostě ř přepnout do psěho vě kalu. Každě přece vě, že to přině ř ště. Což vě radě m z pozice řlově ka, která je milě ř kem ř ště ny uě od narozeně: přimě jel jsem totiž na svě t v sobotu ř trně čtěho. Jan Flaěka